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درباره شایعه شیوع سالک که نگرانی‌های زیادی به همراه داشته است

صورت زخمی برگشته؟

در چند روز گذشته شایعاتی درباره افزایش 
شیوع بیماری قدیمی سالک منتشر شده 
که با نگرانی‌های زیادی همراه شده است. 
شایعه‌ای که عضو مرکز آموزش و پژوهش 
بیماری‌های پوست و جذام دانشگاه علوم 
پزشکی تهران آن را رد می‌کند. علی خامسی‌پور 
در گفت‌و‌گو با »ایران« با رد این شایعه و با تأکید 
بر اینکه با سختگیری‌های وزارت بهداشت 
تعداد مبتلایان به این بیماری طی سال‌های 
اخیر بسیار کمتر شده است، می‌گوید: »تعداد 
مبتلایان به سالک در ایران از حدود 30 هزار 
مبتلا در سال به 10 هزار نفر در سال رسیده 
است و نسبت به تعداد مبتلایان در سال‌های 
اخیر کاهش چشمگیری داشته است.«  او با 
بیان اینکه این بیماری در سال‌های اخیر تحت 
کنترل بوده است، می‌گوید: »جای نگرانی 
نیست اما اینکه مردم با این بیماری و علائم 
آن آشنا شوند، می‌تواند به روند کاهشی تعداد 
مبتلایان کمک کند، چون افراد با رعایت نکات 
ساده اما مهم می‌توانند خودشان را در برابر 
این بیماری ایمن کنند.« او درباره این بیماری 
توضیح می‌دهد: »سالک یک بیماری پوستی 
است که به‌دلیل گزش پشه خاکی آلوده به 
‌نوعی انگل منتقل می‌شود. سالک سه نوع دارد 
که سالک جلدی شایع‌ترین آن است که با زخم 
شدن روی پوست خود را نشان می‌دهد. این 
نوع از سالک با ایجاد یک برآمدگی قرمز رنگ 
مشخص می‌شود و بعد به یک توده کوچک 
سفت و کبود رنگ تبدیل می‌شود که اگر درمان 
مناسب برای آن زخم انجام نشود از خود جای 
بدشکلی به جای می‌گذارد که تا سال‌ها روی 
پوست باقی می‌ماند و به مرور می‌تواند اثرات 

روانی هم برای فرد به همراه داشته باشد.«

 بیش از 110 کشور درگیر سالک
خامسی‌پور با انتقاد از ساده‌سازی این 
بیماری توسط برخی افراد می‌گوید: »از 

قرن‌ها قبل این بیماری را می‌شناختند طوری 
که زکریای رازی این بیماری را پشه گزیدگی 
معرفی کرده است. اما اینکه برخی سالک را 
یک زخم ساده می‌دانند که خودبه‌خود بهبود 
می‌یابد، غلط است. سالک یا )لیشمنیوز( 
بیماری پیچیده‌ای است که به دلیل شیوع 
در مناطق فقیر جهان، جدی گرفته نشده 
است. به طوری که در گذشته سازمان جهانی 
بهداشت گزارش کرده بود سالک در 80 
کشور مشاهده شده اما هم‌اکنون بیش 
از 110 کشور از این بیماری رنج می‌برند.« 
عضو مرکز آموزش و پژوهش بیماری‌های 
پوست و جذام دانشگاه علوم پزشکی تهران 
با اشاره به افزایش بیماری سالک در جهان 
می‌گوید: »طبق آخرین آمار اعلام شده تعداد 
مبتلایان به سالک در جهان بین 600 هزار تا 
یک میلیون نفر در سال گزارش شده است. 
بنابراین همچنان توسعه‌ روش‌های مؤثر 
درمانی جدید یکی از نیازهای جامعه‌ جهانی، 
بالاخص کشورهای کانون این بیماری تلقی 
می‌شود. از این رو طی دهه اخیر تحقیق، 
پژوهش و روش‌های درمانی ‌جدید برای 
معرفی این بیماری در اولویت سازمان جهانی 
بهداشت قرار گرفته است.« او با بیان اینکه 
فرد بیمار می‌تواند به‌عنوان منبع بیماری 
باعث انتقال آن به دیگران شود، درمان 
بیماری سالک را حائز اهمیت می‌داند و 
می‌گوید: »در برخی موارد دیده شده افراد 
برای درمان مشکلات پوستی همچون سالک 

به افراد غیرمتخصص مراجعه می‌کنند و این 
افراد بدون تخصص در زمینه فعالیتی که 
انجام می‌دهند و شاید فقط با تکیه بر تجربه 
دست به اقداماتی می‌زنند که هیچ پایه 
علمی ندارد و حتی گاهی می‌تواند مشکلات 
بیمار را بیشتر کند. این در حالی است که 
معمولاً زخم ناشی از سالک با داروهای 
موجود درمان می‌شود و در موارد بسیار نادر 
ممکن است این زخم سال‌ها باقی بماند و 
بهبود نیابد و به درمان‌هایی که وجود دارد، 

پاسخ ندهد.«
 

8 هزار و 267 مبتلا در کشور
خامسی‌پور با اعلام اینکه میزان بروز سالک، 
10 در صدهزار نفر است، می‌گوید: »در حال 
حاضر این بیماری در کشور ما در 19 استان 
آلوده مشاهده شده است. خیلی از این 
استان‌ها جزو استان‌هایی با گردشگران 
بسیار هستند که مبتلایان از مسافران 
بودند نه از مردم بومی. بیشترین مبتلایان 
به سالک مربوط به استان‌های فارس، 
اصفهان، ایلام، سمنان، خراسان‌رضوی، 
خوزستان و... است.« او با اعام اینکه 
سال گذشته، 8 هزار و 267 مبتلا در کشور 
شناسایی شد، توضیح می‌دهد: »ممکن 
است مسافرانی که به این استان‌ها سفر 
می‌کنند حدود 2 ماه بعد متوجه گزش پشه 
خاکی که به صورت یک جوش کوچک ظاهر 
شده بوده و ایجاد زخم کرده روبه‌رو شوند. 

بنابراین بازهم تأکید می‌کنم افراد در صورت 
ایجاد هرگونه ضایعه پوستی به‌خصوص در 
سفرها فوری به مراکز بهداشتی و سلامت 
برای تشخیص و درمان اولیه مراجعه کنند 
تا در صورت نیاز به متخصص ارجاع داده 

شوند.«
 

ایران از پیشگامان مطالعاتی برای 
تولید واکسن سالک

عضو مرکز آموزش و پژوهش بیماری‌های 
پوست و جذام دانشگاه علوم‌پزشکی 
تهران با اعلام اینکه سفرها و جابه‌جایی‌ها 
تأثیر مهمی روی تعداد مبتلایان به این 
بیماری دارد، می‌گوید: »تغییر سبک زندگی 
می‌تواند در تعداد مبتلایان تأثیرگذار باشد. 
سالک بیماری‌ای است که در مناطق فاقد 
زیرساخت و الزامات بهداشت محیط، شیوع 
بیشتری دارد. معمولاً هم بیشترین موارد 
ابتلا، مربوط به فصل گرم سال است که 
تعداد سفرها بیشتر است. از این رو ارتباط 
منطقی بین تعداد جمعیت پشه خاکی، در 
معرض گزش قرارگرفتن افراد و مشکلات 
زیست‌محیطی در مناطق وجود دارد. بنابراین 
اگر مسافران به منطقه اندمیک سفر می‌کنند 
باید از پمادهای حشره‌کش استفاده کنند و 
با پوشیدن لباس‌های پوشیده از پشه‌زدگی 
جلوگیری و با دیدن اولین علائم حتماً به 
نزدیک‌ترین مرکز درمانی مراجعه کنند.« 
او با اعام اینکه هنوز برای این بیماری 
هیچ واکسنی در جهان تولید نشده است، 
توضیح می‌دهد: »سال‌ها تصور می‌شد اگر 
تست پوستی لیشمنین مثبت باشد، فرد 
مصون است، اما با مطالعات میدانی که 
در اصفهان و بم انجام شد، مشخص شد 
همین افراد هم به سالک مبتلا می‌شوند. 
اینکه کارگاه‌های پژوهشی بین‌المللی در این 
زمینه در ایران فعال است و به طور مستمر 
تحقیق و پژوهش انجام می‌دهد و دنیا ایران 
را از پیشگامان مطالعاتی برای تولید واکسن 
این بیماری می‌شناسد جای خرسندی است، 
اما هنوز واکسنی در جهان برای این بیماری 
تولید نشده است و حدود 80 سال می‌شود 
که درمان این بیماری با پمادهای مخصوص 

انجام می‌شود.«

معاون امور دانشجویان صندوق رفاه دانشجویی در گفت‌و‌گو با »ایران«:

بخش زیادی از بودجه دانشگاه‌ها صرف 
خوابگاه و غذا می‌شود

ممکن است 
مسافران 

حدود 2 ماه 
بعد از سفر 

متوجه گزش 
پشه خاکی 

که به صورت 
یک جوش 

کوچک 
ظاهر شده 

بوده و ایجاد 
زخم کرده 

روبه‌رو شوند. 
بنابراین 

بازهم تأکید 
می‌شود افراد 

در صورت 
ایجاد هرگونه 

ضایعه 
پوستی ساده 

نگذرند

گزارش

مرجان قندی
گروه اجتماعی

 

ارائه خدمات رفاهی به دانشجویان از 
جمله تأمین خوابگاه و غذا بار مالی زیادی 
به وزارت علوم تحمیل کرده و طبق گفته 
رئیس سازمان خدمات دانشجویی دانشگاه 
تهران، فشار مالی سنگین خوابگاه و غذای 
ارزان، منابع دانشگاه را از مأموریت‌های 
اصلی منحرف کرده است. در همین راستا 
معاون امور دانشجویان صندوق رفاه 
دانشجویی، کمبود بودجه و مشکلات ناشی 
از آن در زمینه تغذیه و خوابگاه را تأیید می‌کند. 
صمدحاج‌جباری در گفت‌و‌گو با »ایران« 
دراین‌باره می‌گوید: »بیان این موضوع از سوی 
دانشگاه تهران کاملاً درست است، خدمات 
رفاهی بویژه تغذیه و خوابگاه هزینه بالایی 
دارد. ولی اگر بخواهیم هزینه‌ها را از طریق 
دانشجویان تأمین کنیم، کار درستی نیست.«

حاج‌جباری درباره هزینه‌هایی که دانشگاه 
برای خوابگاه دانشجویان می‌پردازد، 
می‌گوید: »هزینه ماهانه هر واحد خوابگاهی 
۷ تا ۸ میلیون تومان است که پرداخت آن 
برای دانشجویان شهرنشین هم کار ساده‌ای 
نیست چه برسد به دانشجویان مناطق 
محروم کشور. اصلاً درست نیست ما از 
دانشجوی نخبه که در کنکور موفق به کسب 
رتبه زیر هزار شده، هزینه دریافت کنیم. 
برخی از دانشجویان به ما می‌گویند خوابگاه 
دانشگاه در شمال تهران است ولی ما از 
مناطق محروم کشور می‌آییم و توان صرف 
هزینه برای خوابگاه را نداریم. به همین 
دلیل ما نه تنها نباید از دانشجویان هزینه‌ای 

بگیریم، بلکه باید از آنها حمایت کنیم.«
او با تأکید بر اینکه در حمایت از نخبگان 
کشور باید همفکری شود، می‌گوید: »آموزش 
عالی باید از دانشجویان نخبه حمایت کند، 
اما درباره شیوه اجرای این حمایت‌ها نیاز به 
همفکری است. ما حتی در صورت امکان 

باید، خوابگاه‌های دانشجویان رتبه زیر هزار 
را که نخبه هستند رایگان کنیم. شاید برای 
دولت هم تأمین این هزینه‌ها امکان‌پذیر 
نباشد، به همین دلیل باید روشی وجود 
داشته باشد تا دانشجویی که هم نخبه است 
و هم توان پرداخت هزینه‌های تحصیلش را 

ندارد، مورد توجه دولت قرار بگیرد.«

غذای دانشجویی افزایش قیمت ندارد
صندوق  دانشجویان  امور  معاون 
رفاه دانشجویی درباره هزینه غذای 
دانشجویان می‌گوید: »قیمت هر پرس 
غذای دانشجویی بیش از ۲۰۰ هزار تومان 
است و حتی با توجه به قیمت‌های روز 
ممکن است بیشتر هم باشد. در غذای 
دانشجویان از روغن، برنج، گوشت قرمز 
غ استفاده می‌شود که طبیعتاً با  و مر
افزایش نرخ این اقلام، هزینه تمام شده 
یک وعده غذای دانشجویی در دانشگاه‌ها 
نیز افزایش خواهد داشت، اما ما سعی 
می‌کنیم این هزینه را برای دانشجو افزایش 
ندهیم. فعاً غذای دانشجویی افزایش 
قیمت نخواهد داشت و معمولاً صندوق 
رفاه دانشجویی نرخ غذای دانشجویی را 
سالانه و فقط یک بار اعام می‌کند. اما 
حالا که تغییراتی در قیمت اقلام ضروری 
اعمال شده انتظار می‌رود به دانشگاه‌ها 
هم مانند مردم کالا برگ بدهند یا به یک 
شکلی از آنها حمایت کنند. برای دو سه 

ماه آینده که به ماه رمضان و سال نو نزدیک 
می‌شویم، باید به دانشگاه‌ها یارانه تعلق 
بگیرد، چون دانشگاه‌ها در مدیریت دخل 
و خرج خودشان هم مشکل دارند چه 
برسد به امور تغذیه‌ای دانشجویان. اگر 
یک وعده غذای دانشجو را حداقل ۲۰۰ 
هزار تومان در نظر بگیریم، حدود ۱۰ درصد 
آن باید توسط دانشجو پرداخت شود. از 
طرفی این را هم باید بپذیریم که به هر 
حال ۹۰ درصد مابقی را دولت پرداخت 
می‌کند. با این حال تلاش می‌کنیم سهم 
پرداختی دانشجو رقم اندکی باشد. از طرف 
دیگر باید حرف دانشجویان را هم شنید، 
دانشجو می‌گوید پدر من کارگر یا کارمند 
است و حقوق او فقط ۲۰ درصد افزایش 
داشته است. به نظر من حرف دانشجو هم 
درست است.از این رو تقاضا داریم مسئولان 
در دولت و سازمان برنامه و بودجه حمایت 
بیشتری نسبت به دانشگاه‌ها داشته باشند. 
چون ما در این زمینه تحت فشار هستیم 
و باید زودتر کمک‌های لازم به ما برسد. 
دانشگاه‌ها در هر صورت تاش می‌کنند 
تأمین غذا و خوابگاه دانشجویان روی زمین 
نماند، به همین دلیل فشار زیادی به آنها 
وارد می‌شود. وقتی تمام بودجه‌صرف 
خوابگاه‌ها و تغذیه می‌شود، طبیعی است 
که بودجه کافی برای تجهیز خوابگاه‌ها، 
 آزمایشگاه‌ها و کارهای پژوهشی دانشجویان

 باقی نماند.«

گزارش خبری

غزل رضایی‌ثانی
گروه اجتماعی

پرداخت دیه هم سلولی
باعث بخشش زن زندانی شد

 همدستی 2 خواهر شوهر
برای مخفی کردن جنایت برادر

رئیس پلیس امنیت اقتصادی فراجا :

همسرم نداشتم. روز حادثه سمیرا 
در خانه خواب بود و من و خواهر 
بزرگم برای انجام کارهای انحصار 
وراثت خانه پدرم به دفترخانه رفته 

 بودیم و وقتی برگشتیم دیدیم 
در خانه نیست.«

قاضی پرسید: »پس چطور در مراحل 
بازجویی به قتل اعتراف کردی؟«

متهم جواب داد: »تحت فشار ناچار به 
اعتراف شدم.«

قاضی سؤال کرد: »لکه‌های خون در 
خودروی شما پیدا شده درباره آن چه 

توضیحی دارید؟«
متهم پاسخ داد: »چند روز قبل سالگرد 
فوت پدرم بود و ما به شهرستان رفته 
بودیم و گوسفندی قربانی کردیم لکه‌ها 

خون گوسفند است.«
پس از آن خواهر بزرگتر بیژن به جایگاه 
رفت و با تأیید اظهارات برادرش گفت: 
»آن روز سمیرا خواب بود و من گفتم 
بی‌سر و صدا برویم که بیدار نشود. 
وقتی هم برگشتیم در خانه نبود. من 
اتهامم را قبول ندارم و هیچ نقشی هم 

در ماجرا نداشتم.«
 خواهر کوچکتر متهم نیز به قضات 
گفت: »من آن روز باید برای زایمان 
به بیمارستان می‌رفتم وقتی دیدم 
سمیرا خوابیده و پتویی هم روی 
خودش انداخته به برادرم گفتم 
بیدارش نکن و هروقت بیدار شد بگو 
 به بیمارستان بیاید. من هم اتهامم را 

نمی‌پذیرم.«
با پایان جلسه قضات برای صدور رأی 

وارد شور شدند.

گروه حوادث/ رئیس پلیس امنیت اقتصادی 
فراجا از کشف بیش از  ۱۰۸ دستگاه ماهواره 
استارلینک و برخورد با سایت‌های متخلف 

فروش طلا خبر داد.
سردار حسین رحیمی روز گذشته در نشست 
خبری، اقدامات و عملکرد پلیس امنیت 
اقتصادی فراجا در ۹ ماهه سال ۱۴۰۴ را تشریح 
کرد و گفت: »در این مدت  ۹ درصد افزایش 
پرونده و ۱۲ درصد افزایش برخورد با جرایم 
اقتصادی داشته‌ایم و ارزش پرونده‌ها ۱۵۰ درصد 
افزایش یافته است. در برخورد با مجرمان دانه 
درشت نیز  ۵۱۹ باند متلاشی شده که بیشترین 
سهم آن به ترتیب مربوط به پلیس امنیت 
اقتصادی، پلیس قاچاق و تخلفات گمرکی 
بوده است. در مبارزه با جرایم دانه‌درشت و 
پرونده‌های بالای ۲۰ میلیارد تومان ۱۰۰ درصد 
افزایش داشته‌ایم.« وی درباره برخورد پلیس 
با قاچاق ماهواره استارلینک بیان کرد: »ما 
بیش از ۱۰۸ دستگاه ماهواره استارلینک کشف 
کردیم که ۵۱ دستگاه در کردستان توسط پلیس 
مرزبانی کشف شد، دشمن با سوءاستفاده 
از شرایط موجود، این تجهیزات را به‌عنوان 

یک کالای ضدامنیتی وارد کشور می‌کند و  با 
قاچاقچیان این کالا برخورد جدی می‌‌شود.«

 
۱۶ سایت فروش طلا مسدود شد

سردار رحیمی در حوزه فروش طا نیز گفت: 
»در این حوزه با ۱۶ سایت متخلف فروشنده طلا 
برخورد و  مسدود کردیم  و ۶.۵ تن طلا به بانک 
کارگشایی باز گشته است. برای  شرکت‌هایی که 
طلا فروخته بودند و این مقدار طلا را نداشتند 

و به بیان دیگر خالی فروشی کرده بودند نیز 
پرونده قضایی تشکیل شده و در حال بررسی 

قضایی هستند.«
 

کشف بیش از ۴۲۲ میلیون لیتر 
فرآورده‌های نفتی

سردار رحیمی با بیان اینکه در ۹ ماهه سال جاری 
۴۲۲ میلیون لیتر فرآورده نفتی کشف شده است، 
گفت: »باند‌های سازمان‌یافته که با صدور ۵۴۰ 

هزار فقره بارنامه صوری اقدام به قاچاق می‌‌کردند، 
منهدم شدند و  ۶۰۰ میلیون لیتر سوخت قاچاق 
کشف شد. در پوشش مشتقات نفتی نیز ۵۵ 
شرکت ریفاینری شناسایی و ۳۰۰ میلیون لیتر 

فرآورده نفتی ضبط شد.«
وی همچنین از کشف ۲ و نیم همت در پرونده 
قاچاق سوخت با پوشش کارت‌های مهاجر در 
استان‌های جنوبی خبر داد و گفت: »باندی 
در استان‌های حاشیه‌ای تهران شناسایی شد 
که ۲۴۷ دستگاه جی‌پی‌اس ناوگان دیزلی را 
جمع‌آوری و با قرار دادن در خودروی سواری 
اقدام صوری به ثبت پیمایش می‌‌کردند که از 

این پرونده ۵ نفر دستگیر شدند.«
وی در ادامه افزود: »اقدام بعدی ما همکاری با 
سازمان امور مالیاتی است که در این رابطه ۳۵ 
هزار و ۱۷۹ میلیارد تومان پرونده‌های فرار مالیاتی 
کشف کردیم. در یکی از کشفیات پرونده‌ای بود که 
فردی با استفاده از حساب‌های اجاره‌ای با گردش 
مالی بالغ بر ۳۰ همت فرار مالیاتی داشت؛ متهم 
از کشور خارج شده و  اعلان قرمز این فرد گرفته 
شده، کارهای قضایی و دستگیری این فرد در حال 

انجام است.«

گروه حوادث/ دو مرد کلاهبردار که با جعل 
مدارک هویتی بسته‌های پستی مردم را سرقت 

می‌کردند در استان البرز دستگیر شدند.
سرهنگ حکمت‌الله شجاعی رئیس پلیس 
آگاهی استان البرز گفت: »به دنبال ارجاع 
چندین پرونده متوالی از کلانتری‌های 
ج مبنی بر اینکه اشخاصی  شهرستان کر
ناشناس اقدام به جعل مدارک هویتی 
و دریافت بسته‌های پستی مالباختگان از 
ترمینال شهید کلانتری کرده‌اند، بررسی 
موضوع به صورت ویژه در دستور کار اداره مبارزه 
با جعل و کلاهبرداری قرار گرفت.« کارآگاهان 
پس از بررسی‌های میدانی در ترمینال شهید 
کلانتری و بهره‌گیری از اقدامات فنی موفق 
به شناسایی ۲ متهم در این رابطه شده و در 
عملیات‌ جداگانه آنها را دستگیر کردند. این 
افراد در تحقیقات تکمیلی به ارتکاب ۶ فقره 
کلاهبرداری با این شیوه به ارزش 5 میلیارد ریال 

اعتراف کردند.

سایت‌های متخلف فروش طلا مسدود شد

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ خانواده مقتول وقتی فهمیدند 
عروسشان که در یک قدمی چوبه دار قرار داشت با فروش خانه‌اش 
قصد دارد هم‌سلولی خود را آزاد کند در اقدامی خداپسندانه او را 

بخشیدند.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، فروردین سال ۱۳۹۴ گزارش 
مرگ مرد جوانی در خانه‌اش به پلیس اعلام شد. با گزارش این 
خبر تیم بررسی صحنه جرم راهی محل شده و با جسد مرد جوان 
در حالی که با ضربه چاقو به قتل رسیده بود، مواجه شدند. همسر 

مقتول نیز نیمه هوش در کنار او افتاده بود.
مینو به بیمارستان منتقل شد و پس از بهبودی از جنایتی که 
مرتکب شده بود پرده برداشت و گفت: »سه سال قبل با ساسان 
ازدواج کردم و در این مدت باهم اختاف داشتیم. روز حادثه 
ساسان اصرار داشت به مسافرت برویم اما من مخالف بودم. 
بر سر این موضوع دعوایمان شد و ساسان مرا کتک زد و از روی 
عصبانیت با چاقوی میوه خوری او را زدم که چاقو به قلبش 
اصابت کرد. همسرم که روی زمین افتاد از شدت عذاب وجدان 
 دست به خودکشی زده و قبل از آنکه بی‌هوش شوم با پلیس 

تماس گرفتم.«

درخواست قصاص
به‌دنبال این اعترافات، زن جوان پای میز محاکمه رفت. مینو از 

اولیای دم درخواست بخشش کرد اما آنها خواهان قصاص بودند.
با درخواست اولیای دم، قضات دادگاه کیفری استان حکم بر قصاص 
داده و زن جوان روانه زندان شد و به انتظار تاریخ اجرای حکم 
ماند. اما اولیای دم هیچ اقدامی برای اجرای حکم نکردند و مینو 
با گذشت ۱۰ سال حبس همچنان در زندان بود تا اینکه سرانجام 
اولیای دم خواهان اجرای حکم قصاص عروسشان شدند. از سویی 
مینو که بعد از ۱۰ سال انتظار حالا با اجرای حکمش مواجه شده 
بود، تصمیم گرفت در اقدامی عجیب با فروش خانه‌اش دیه هم 
سلولی خود را پرداخت و او را آزاد کند. هم سلولی مینو زنی میانسال 
بود که او نیز شوهرش را کشته و اگرچه رضایت اولیای دم را گرفته 
بود، اما از آنجایی که توانایی پرداخت دیه را نداشت، از 15 سال قبل 

در زندان مانده بود.
مینو که خود را در یک قدمی مرگ می‌دید خانه‌اش را فروخت و 

هزینه دیه هم سلولی‌اش را پرداخت کرد.

بخشش به خاطر رضای خدا
یک شب مانده به اجرای حکم قصاص مینو آخرین جلسه 
صلح و سازش برگزار شد. در این جلسه وقتی اولیای دم 
متوجه شدند که عروس شان خانه خود را فروخته و پولش 
را برای آزادی هم سلولی‌اش پرداخت کرده ناگهان از تصمیم 
خود منصرف شده و مینو را به خاطر رضای خدا بخشیدند. 
 بدین ترتیب زن زندانی پس از 10 سال از کابوس مرگ رهایی 

یافت و آزاد شد.

گروه حوادث / کامران علمدهی: 
پرونده قتل هولناک زن جوان به 
دست شوهرش و دو خواهر وی در 
حالی به دادگاه رسید که هر سه متهم 

منکر جنایت شدند.
به گزارش »ایران«، تیر سال 1400 زن و 
مرد میانسالی با مراجعه به پلیس از 
ناپدید شدن دخترشان خبر دادند. زن 
میانسال در توضیح ماجرا گفت: »چند 
روز قبل پای دخترم سمیرا شکسته بود 
و با دمپایی مخصوص راه می‌رفت. اما 
از روز گذشته جواب تلفنم را نمی‌داد 
وقتی به خانه شان رفتیم، دمپایی 
دخترم پشت در بود اما خودش نبود؛ 
سراغش را از بیژن گرفتیم که گفت 
من هم خبری از او ندارم. حالا برای 
ثبت شکایت به اینجا آمدیم تا ردی از 

دخترم پیدا کنیم.«

مأموران  شکایت  ثبت  از  پس 
تحقیقات‌شان را آغاز و بعد از چند 
روز بیژن را بازداشت کردند. داماد 
جوان در ابتدا منکر نقش داشتن در 
ماجرا شد اما در ادامه به قتل همسرش 
اعتراف کرد و گفت: »روز حادثه با 
همسرم درگیر شدیم و او را کشتم 
و بعد هم با همدستی دو خواهرم 
 جسد سمیرا را به حاشیه شهر بردیم

 و سوزاندیم.«
متهم در جریان بازجویی‌ها نشانی 
محل سوزاندن را به کارآگاهان نداد 
و مدعی شد چون هوا تاریک بوده 

نمی‌داند که کجا جسد را سوزانده‌اند.
در ادامه دو خواهر بیژن نیز بازداشت 
شدند. چند روز بعد گزارش کشف 
جسد سوخته توسط یک رهگذر به 

پلیس داده شد.

در جریان تحقیقات مشخص شد دو 
خواهر بیژن به خاطر نازایی سمیرا از او 
خواسته بودند تا از برادرشان جدا شود 
اما او مخالفت کرده بود تا اینکه بیژن 
و دو خواهرش سمیرا را مورد ضرب و 
شتم قرار دادند. او نیز شکایت کرده و 

قصد دریافت دیه داشت.
با تکمیل تحقیقات پرونده به 
 دادگاه کیفری یک استان تهران 

فرستاده شد.
 

در دادگاه چه گذشت؟
در ابتدای جلسه پدر و مادر سمیرا 
برای دامادشان درخواست قصاص 
و برای دو خواهر او درخواست اشد 

مجازات کردند.
سپس بیژن به جایگاه رفت و با رد 
اتهامش گفت: »من نقشی در قتل 

خبر

 سرقت بسته‌های پستی
با مدارک جعلی


